

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 铁岭版 | 第122期 | 2024年5月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

曝光铁岭市公安局国保大队长方峥的恶行

【明慧网】辽宁省铁岭市公安局国保大队长方峥，男，一九七九年六月生。中共迫害法轮功以后，从二零零零年开始，方峥作为国保支队长司机一直充当迫害的急先锋，他靠迫害法轮功学员捞取政治资本，从一个司机被提升到国保大队大队长，并且在昌图县某乡挂职副书记。方峥参与迫害法轮功学员的罪责迟早会受到法律和善恶有报天理严惩。

从二零一一年起，方峥任职铁岭市公安局国保大队长以后，积极参与迫害法轮功学员，造成众多铁岭市包括铁岭市辖区昌图、调兵山、开原、清河、西丰的法轮功学员，被绑架、勒索、非法判刑的冤案，其中方峥不但参与还指使对法轮功学员的迫害，导致加重了迫害。

二十多年来，方峥是铁岭地区迫害法轮功学员的直接责任人。以下是方峥任铁岭市公安局国保大队大队长期间的部分犯罪事实：



一、铁岭市四十四岁关云志在迫害中离世

二零一四年七月三十日晚间，法轮功学员关云志在路上被警察盘查，确定他是法轮功学员之后，警察就直接把他交给铁岭市国保大队。

在铁岭的一个公安分局，关云志的两手、两脚分别被铐在铁桌和铁椅上动弹不得，这样，关云志被非法提审了一宿。

因他手机里有法轮功的真相内容，铁岭市国保队长方峥就想以此将他非法判刑，先将他非法拘留了十三天，又转到看守所。

在铁岭市看守所里，关云志被

迫做奴工，被非法关押四十多天。最后，铁岭市国保大队方峥等还是以“取保候审”的名义勒索了关云志五千元钱，才将他释放。

此前，关云志曾被非法关押到看守所、劳教所，屡遭迫害，遭到殴打、皮鞋踩脚趾、拔汗毛、烟头烫手指、胶皮棒毒打、高压电击等酷刑折磨，此次连走在路上，他都会被盘查、绑架、关押。在长期迫害的精神压力下，造成他的健康状况下降，呈现严重病状，于二零二二年三月一日含冤离世。

二、法轮功学员李忠渊被冤狱迫害七年半

辽宁省铁岭市银州区朝鲜族李忠渊坚持真善忍信仰，在江泽民发动的对法轮功的迫害中，被非法拘留、劳教、判刑，遭受酷刑折磨。二零一五年六月十日，李忠渊邮寄对江泽民的控告状，二零一五年十月二十日再次被非法抄家、绑架。

二零一六年一月二十二日，在庭审中， (转下页)



您知道钱是谁给的吗？

在日常生活中，经常会听到有人说：没有共产党你们吃什么？在这里我们探讨一下我们真的是共产党养活的吗？纵观历史，古今中外的当政者都不是社会财富的创造者，因为创造财富的只能是劳动者。任何政府及工作人员花的都是都是纳税人的钱。是纳税人养活了政府。在现今的中国也是一样，您的钱不是共产党给的，因为共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费 1 元钱，就有近 0.5 元的税钱交给了政府。但是，这些税收知识中国百姓一无所知。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造 10 万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值绝大部分都被共产党霸占了。工资、退休金是你工作时创造的价值极少一部分，是自己赚来的，不是共产党给的。由此看来，共产党长期以来抢占了老百姓辛勤创造的社会财富。

(接上页)李忠渊说：“二零一五年十月二十日，我在家休息，刑警队的两个便衣闯入我家进屋就翻，其中工人分局的一个姓聂的中队长带着手枪，他们打电话，王姓副局长也来了，市局国保大队长方峥也来了。两个人无缘无故地翻所有的东西，其中有二千五百元现金被抢走，把起诉江泽民正本的控告状二十二页也拿走了。非法搜了一个小时左右，没给扣押物品清单。在分局里，察拿清单让我签字我没签。搜查时，局长挺蛮横的。”

二零一六年三月二十三日，李忠渊被非法判刑七年半，并被勒索处罚金一万元，二零二三年五月二十日，结束冤狱迫害。

三、构陷法轮功学员王玉萍、王英、孙月兰

铁岭市银州区法轮功学员王玉萍、王英、孙月兰，遭铁岭市国保大队队长方峥、铁西分局和银州区检察院构陷，于二零一六年九月二十二日，在银州区法院第八法庭被非法庭审。

二零一六年十月十二日，法

轮功学员武玉萍、王英、孙月兰被银州区法院非法判刑，武玉萍被非法判三年半，勒索罚金五千元；王英被非法判三年四个月，勒索罚金四千元；孙月兰被非法判三年，勒索罚金三千元。

四、构陷法轮功学员鲁淑雪、马万林至银州区检察院

二零一九年九月二十八日，辽宁省铁岭市法轮功学员鲁淑雪、马万林被绑架，被国保大队长方峥构陷到银州区检察院。

导致鲁淑雪被诬判一年十个月，被劫持到辽宁省女子监狱遭迫害。马万林被诬判三年，被非法关押在辽宁省锦州监狱遭迫害。

五、指使开原国保大队长迫害法轮功学员

原为开原公安局国保大队副大队长的王义，自从升为国保大队长后，多行不义，自从二零一九年以来多次策划参与绑架法轮功学员。指使王义行恶的有铁岭国保大队长方峥。

二零一九年七月，王义在开原下肥镇绑架了法轮功学员张惠成、刘丽、苏长琴、曾凡生并骚扰了管

志峰等人，并勒索钱财，刘天生被抄家被迫流离失所。

二零一九年，开原一李姓老年法轮功学员，因讲真相被恶人恶告，在王义的恐吓下，王义勒索李姓法轮功学员的钱财，被王义中饱私囊。

二零二零年春，警察骚扰上肥地镇法轮功学员谭世秋。二零二零年六月，下肥地镇法轮功学员曾凡生、管志锋被骚扰，并抢走家中的私有物品，把下肥地镇胡姓老年法轮功学员绑架到派出所非法讯问，逼迫他在白纸上按手印、签名，三个小时后才放回家。新立屯村法轮功学员穆霞家被非法搜查，被迫在外流离失所。

二零二零年七月，指使派出所片警及司法所人员骚扰法轮功学员殷文娟家人，逼迫写“三书”。

二零二零年八月，以服过刑为由停发法轮功学员殷文兰退休金。

二零二零年九月十四日，开原法轮功学员杨淑芝被王义等警察绑架并抄家，另一名老年同修被非法抄家，被掠夺走大法书籍及真相资料。◇

遭枉判五年

【明慧网】铁岭市昌图县法轮功学员张超女士，二零二三年十二月二十五日被吉林省梨树县法院非法判刑五年。张超随即上诉。近日获悉，吉林省四平市中级法院非法维持原判。张超于二零二四年三月二十日被劫持到吉林省女子监狱。

梨树县法院曾于二零二一年一次性对16名法轮功学员非法判重刑七至九年。法官崔仁等人甚至将非法起诉书量刑意见三到七年，加码到七年以上。此恶劣行径，当时被外界广泛揭露。

二零二三年六月二十六日，张超在昌图县家中被吉林省四平市双辽市公安局国保大队副队长孙立成等警察绑架、抄家，后被劫持到四平市看守所拘留。双辽市警察称张超在两年前开车去双辽市发真相资

昌图县张超女士被劫持入狱

料被监控拍到。参与绑架的还有昌图县公安局国保警察郭晓峰、昌图县河南派出所警察。

二零二三年七月六日下午，双辽市公安局签署非法逮捕通知书。七月七日，孙立成给张超的母亲送到家里两份通知书，一个是拘留，另一个是批捕，让家属签字，张超妈妈拒签。

二零二三年八月二十九日，双辽市警察将张超构陷到吉林四平市梨树县法院。梨树县法院开庭，于二零二三年十二月二十五日对张超非法判刑五年。参与迫害的法官有李楠、赵羽等人。张超遂上诉到四平市中级法院。四平市中级法院二审做出维持原判的非法判决。整个过程，家属毫不知情。

二零二四年三月二十日，张超

被劫持到吉林省女子监狱迫害。

梨树县法院巫判好人罪恶累累

梨树县法院一直积极执行中共的迫害指令，迫害善良的法轮功学员，犯下滔天罪恶。仅二零二一年二月二十六日，梨树县法院对十六名长春法轮功学员非法判刑七至九年重刑，其中法轮功学员孟祥岐一家七口人均被非法判刑，累计刑期合计五十年！

据悉，非法起诉书上建议的量刑意见是三到七年，而梨树县法院法官崔仁等人的判决是七年以上。而法轮功学员付贵华被劫持入吉林女监仅两个月，就被迫害致死。梨树县法院的罪恶人神共愤。◇



迫害法轮功 法网难逃